Vaje iz diskretne matematike 11. maja 2011

. (Izpit 2006) Resi diferen¢no enacbo a1 +a, = 6a,_1 + 237 (5n —3), e je ag = —H
in a; = 15.

. (Izpit 2010) Funkcija f: N — N je podana s f(1) =1 in

| 2f(n), ¢ejen lih
f(n+1)—{ 2f(n)+1, ¢e jen sod °

Najdi splosno formulo za f(n).

. (Izpit 2006) Podjetnik ustanovi podjetje in vanj investira 100000 EUR. Investicija
I, v letu n prinasa v naslednjih nekaj letih dobicek ali izgubo, in sicer je v letu n
dobicek g[n, v letu n + 1 dobicek %In, v letu n 4 2 izguba %In, v naslednjih letih pa
ne vpliva na dobicek. Podjetnik se odloc¢i, da bo vsako leto investiral ves dobicek
prejsnjega leta. Najdi splosno formulo za dobicek v letu n po ustanovitvi podjetja.

. Na koliko nac¢inov lahko pravokotnik velikosti 2 x n pokrijemo s plos¢icami velikosti
2 x 17

. Na koliko nacinov lahko kvader velikosti 2 x 2 X n napolnimo z manjsimi kvadri
velikosti 2 x 1 x 17

. Koliko je nizov dolzine n iz nicel in enic, ki ne vsebujejo podniza 0117

. (Kolokvij 2007) Koliko je takih razlicnih zaporedij dolzine n z elementi iz mnozice
{0,1,2}, da se vsaka dva sosednja clena razlikujeta natanko za 17



